

Corrections

ECONOMIC SCIENCES

Correction for “Nurture affects gender differences in spatial abilities,” by Moshe Hoffman, Uri Gneezy, and John A. List, which appeared in issue 36, September 6, 2011, of *Proc Natl Acad Sci USA* (108:14786–14788; first published August 29, 2011; 10.1073/pnas.1015182108).

The authors note that on page 14786, left column, first full paragraph, line 1, “Among tenure track professors at elite universities” should instead appear as “Among tenured and tenure track professors at elite universities.” Additionally, the following reference should be added to the article:

21. Nelson D, Rogers D (2005) *A National Analysis of Diversity in Science and Engineering Faculties at Research Universities*. Available at http://www.nber.org/~sewp/events/2005.01.14/Bios+Links/Krieger-rec4-Nelson+Rogers_Report.pdf. Accessed September 11, 2011.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1115576108

CELL BIOLOGY

Correction for “Ammonia-induced autophagy is independent of ULK1/ULK2 kinases,” by Heesun Cheong, Tullia Lindsten, Junmin Wu, Chao Lu, and Craig B. Thompson, which appeared in issue 27, July 5, 2011, of *Proc Natl Acad Sci USA* (108:11121–11126; first published June 20, 2011; 10.1073/pnas.1107969108).

The authors note that the following text for Figs. 1A, 3A, 3D, 4B, and 5C should be added to their respective legends: “Data are presented as the mean and standard deviation (mean \pm SD) from three independent experiments.” These errors do not affect the conclusions of the article.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1115120108

DEVELOPMENTAL BIOLOGY

Correction for “Functional melanocytes derived from human pluripotent stem cells engraft into pluristratified epidermis,” by Xavier Nissan, Lionel Larribere, Manoubia Saidani, Ilse Hurbain, Cédric Delevoye, Jessica Feteira, Gilles Lemaitre, Marc Peschanski, and Christine Baldeschi, which appeared in issue 36, September 6, 2011, of *Proc Natl Acad Sci USA* (108:14861–14866; first published August 19, 2011; 10.1073/pnas.1019070108).

The authors note that on page 14862, left column, first full paragraph, all unit concentrations in “ μ M” should instead appear as “nM.”

The authors also note that on page 14865, right column, second paragraph, line 15 “20 nM human recombinant BMP4” should instead appear as “0.02 nM human recombinant BMP4.”

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1115035108

MICROBIOLOGY

Correction for “Minimization of the *Legionella pneumophila* genome reveals chromosomal regions involved in host range expansion,” by Tamara J. O’Connor, Yewande Adepoju, Dana Boyd, and Ralph R. Isberg, which appeared in issue 36, September 6, 2011, of *Proc Natl Acad Sci USA* (108:14733–14740; first published August 22, 2011; 10.1073/pnas.1111678108).

The authors note that the GenBank accession number for Hextuple 2q is CP003023, and the GenBank accession number for Hextuple 3a is CP003024.

www.pnas.org/cgi/doi/10.1073/pnas.1115233108